
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

BOGATA STEPSKA AZIJA 

Tokrat vam predstavljamo Kazahstan, deželo prostranih step in ogromnih brezkončnih horizontov. To je 
največja dežela brez izhoda na morje in sicer deveta največja dežela na svetu s površino 2.724.900 km². 
Večina teritorija pripada osrednji Aziji, le njen skrajni zahodni del je že v Evropi. Velja za najbogatejšo deželo 
v osrednji Aziji, zahvaljujoč nafti, zemeljskem plinu in rudnim bogastvom. Pokrajine Kazahstana so velike 
ravnice, imenovane stepe in tajge, skalni kanjoni, hribi in planine ter puščava. Dežela je redko poseljena in 
od nekdaj so tod živela nomadska ljudstva, ki so prišla pod vpliv Turkov, Mongolov in nazadnje, od 18. stoletja 
dalje, Rusov. Kazahstan je bila zadnja sovjetska republika, ki je razglasila neodvisnost od Sovjetske zveze. 
Predsednik Nursultan Nazarbayev deželo uspešno vodi od njene neodvisnosti leta 1991. V deželi živi 131 
etničnih skupin, od katerih Kazaki predstavljajo večinsko prebivalstvo s 63 %. Ostale pomembnejše skupine 
pa so Uzbeki, Ukrajinci, Tatari, Ujguri in ostali. Na našem desetdnevnem potepanju bomo odkrili bivše glavno 
mesto, ki predstavlja spomenik komunističnih časov, nekaj najlepših nacionalnih parkov in najlepšo naravo 
v deželi. Potepanje bomo zaključili v futuristični in moderni prestolnici dežele, Astani.  

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ALMATY 

Zbirališče potnikov na letališču Brnik dve uri pred večernim poletom proti Istanbulu in dalje proti Almatyju. 
Nočni let. Obroki na letalu. 

2. DAN: ALMATY 

Jutranji prihod v nekdanje kazahstansko glavno mesto, ki je bilo nekoč znano pod imenom Alma Ata. Danes 
je to največje mesto v deželi s skoraj dvema milijonoma prebivalcev in je bilo glavno mesto dežele od 1929 
do 1997. Po opravljenih obmejnih formalnostih se bomo odpeljali do hotela in oddali prtljago. Sledil bo ogled 
mesta, ki ga bomo pričeli v parku Panfilov, kjer se nahaja spomenik žrtvam  iz druge svetovne vojne. V bližini 
se nahaja prelepa lesena katedrala, sestavljena in zgrajena brez enega samega žeblja. Zanimiv bo ogled 
Zelenega bazarja, kjer bo nedvomno živahno in zanimivo. Ustavili se bomo na najlepšem trgu v mestu: trgu 
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Republike. Na njem se nahajata muzej glasbenih instrumentov in Narodni muzej. Slednjega si bomo tudi 
ogledali. Popoldne se bomo z vzpenjačo povzpeli na hrib Kok-Tobe, od koder je lep razgled na mesto, ki leži 
ob vznožju pogorja Tian Shan. Večerja in nočitev v hotelu (V). 

3. DAN: ALMATY – JEZERO MANSHUK MAMETOVA – ALMATY 

Po zajtrku se bomo odpeljali do kanjona Medeo, kjer se nahaja največje visokogorsko drsališče v dvorani. 
Kanjon obdaja pogorje Trans-Ili Alatau. Od tod se bomo z vzpenjačo povzpeli na višino 3.200 m, od koder se 
bomo podali na pohod do 5 km oddaljenega jezera Manshuk Mametova, znanega tudi pod imenom jezero 
št. 6. Nahaja se na nadmorski višini 3.550 m in ime je dobilo po narodni herojinji Mametovi. V bližini jezera 
se  nahaja ledenik, ki napaja jezero z vodo. Jezero konstantno spreminja barvo od svetle do turkizno modre 
barve, glede na vreme in letni čas. Popoldne se bomo z vzpenjačo vrnili v Almaty. Večerja in nočitev v hotelu.  

4. DAN: ALMATY – KANJON CHARYN – NP JEZERA KOLSAY  

Po zajtrku bomo zapustili Almaty in se odpeljali do približno tri ure oddaljenega kanjona Charyn in jezer 
Kolsay. Kanjon Charyn, dolg 154 km, se nahaja dobrih 200 km vzhodno od mesta Almaty in je del 
nacionalnega parka Charyn. Nahaja se na ujgurskem teritoriju, blizu meje s Kitajsko. Beseda Sharyn v 
ujgurskem jeziku pomeni pepelnato drevo; le teh je v kanjonu veliko. Uživali bomo v nenavadnih skalnih 
formacijah, ki so nastale pred približno dvanajstimi milijoni let. Poleg tega je nacionalni park znan po številnih 
rastlinskih vrstah. Tod jih raste preko 1500 vrst. Popoldne se bomo podali proti jezerom Kolsay, ki veljajo za 
pravi biser severnega dela pogorja Tien Shan. Nahajajo se na različnih nadmorskih višinah: 1800, 2250 in 
2700 m. Večerja in nočitev v hotelu (Z, V). 

5. DAN: JEZERA KOLSAY – JEZERO KAINDY – ALMATY 

Današnji dan bomo namenili nacionalnemu parku jezer Kolsay, ki se nahaja na severnem delu pogorja Tian 
Shan, ki predstavlja naravno mejo med Kazahstanom in Kirgizijo. Prvo jezero se nahaja na nadmorski višini 
1818 m, drugo, največje pa leži na nadmorski višini 2252 m. Voda v jezeru je prekrasne turkizne barve in v 
njej se odsevajo bližnji vrhovi. Obiskali bomo najnižje izmed jezer, jezero Kaindy, ki je nastalo pred 100 leti, 
ko se je odlomila velika skala in zaprla pot reki ter tako ustvarila naravni jez. Jezero je dolgo 400 m in njegova 
največja globina je 30 m. S skalnatega roba nad jezerom je lep razgled na kanjona Kaindy in Saty ter dolino 
reke Chilik. Na poti v Almaty bo pozno kosilo oziroma zgodnja večerja. Nato bo sledil prevoz na železniško 
postajo in nočna vožnja s spalnikom proti mestu Shymkent. Nastanitev v štiriposteljnih kupejih (po želji z 
doplačilom v dvoposteljnih) in nočitev (Z,V).  

6. DAN: SHYMKENT – NP AKSU ZHABAGLY – SHYMKENT 

Ob pol sedmih bomo prispeli na železniško postajo v mestu Shymkent. Po zajtrku v lokalni restavraciji se 
bomo odpeljali do naravnega rezervata Aksu Zhabagly, enemu najstarejših zaščitenih parkov v osrednji Aziji, 
znanem po gorah in prelepih pejsažih in bogati flori in favni. Rezervat je znan po redkih endemičnih vrstah, 
kot so snežni leopard, gamsi in kozorogi ter številnih vrstah ptic. Glede na vremenske razmere se bomo podali 
do slapa Kshy Kaindy ali pa do kanjona Aksu. Sprehodili se bomo po urejenih gorskih poteh med gorskimi 
travniki in gorskimi potoki in izvedeli več o zaščiti in varovanju teh občutljivih ekosistemov. Popoldne se 
bomo vrnili v mesto Shymkent, kulturno središče južnega Kazahstana. Tipična kazaška večerja v lokalni 
restavraciji in nočitev v hotelu (Z,V).  

 



7. DAN: SHYMKENT – TURKESTAN – SHYMKENT 

Danes bo poudarek na zgodovini in kulturi tega dela države. Najprej bomo obiskali naselje stare Kultobe, ki 
se nahaja v bližini Turkestana. V tem pomembnem arheološkem parku bomo izvedeli več o zlatih časih iz 
obdobja Svilne poti, o srednjeveškem mestu, njegovih ljudeh in njihovih navadah. Obiskali bomo tudi stari 
karavanseraj, ki je del tistega pomembnega zgodovinskega obdobja. Popoldne bomo obiskali še mavzolej 
Hodže Ahmeda Yasawija, ki je pod zaščito UNESCA in predstavlja vrhunec timuridske arhitekture. Zgrajen je 
v 14. stoletju in mavzolej očara s svojimi kupolami in ornamenti iz dekorativnih, keramičnih ploščic. Pozno 
popoldne se bomo vrnili v Shymkent in poskušali odkriti še kak zanimiv del tega živahnega mesta. Večerja in 
nočitev (Z,V). 

8. DAN: SHYMKENT – ASTANA 

Po zajtrku prevoz na letališče in polet v glavno mesto Astano. Astana je postala glavno mesto Kazahstana 
leta 1997. Nahaja se na bregovih reke Ishim in je leta 2017 doseglo milijon prebivalcev in kot tako postalo 
drugo največje mesto v deželi z 18 milijoni prebivalcev. Glede na to, da je bilo mesto plansko grajeno, danes 
velja za enega najbolj modernih mest v osrednji Aziji s futurističnimi zgradbami, ki so jih načrtovali najboljši 
svetovni arhitekti. Popoldne si bomo mesto tudi ogledali. Naprej bo na vrsti Velika mošeja, ki velja za eno 
največjih mošej v osrednji Aziji. Izvedeli bomo veliko o njeni gradnji in njenem pomenu, kot osrednji duhovni 
in kulturni spomenik v glavnem mestu. Sledil bo sprehod po starem delu mesta, kjer bomo na ulicah poskušali 
ujeti ritme tradicionalnega načina življenja in ujeti malo lokalne atmosfere, ki je pravi kontrast novemu delu 
mesta. Večerja v lokalni restavraciji in nočitev v hotelu (Z,V). 

9. DAN: ASTANA 

Po zajtrku se bomo podali na celodnevni ogled glavnega mesta. Pričeli bomo z ogledom Okroglega trga, ki ga 
sestavljajo trgovski centri, kinodvorane in restavracije, postavljene okrog trga v obliki kroga. Trg ima dva 
nivoja: spodnji je za pešce, zgornji pa za avtomobile. Trg je bil zgrajen v sklopu projekta: »Astana, mesto 
prihodnosti«. Sledil bo ogled stolpa Baiterek, ki simbolizira drevo življenja, nad katerim je globus, ki 
simbolizira jajce ptice sreče, Semurga. Nato se bomo odpeljali do predsedniške palače Akorda in do palače 
Miru in sprave, ki simbolizira prijateljstvo, enotnost in mir. Na vitražnih oknih so podobe 130 golobov, ki 
simbolizirajo etnične skupine, ki živijo v Kazahstanu. Ustavili se bomo tudi na Glavnem trgu, kjer se nahaja 
še nekaj pomembnih zgradb: Palača neodvisnosti in Narodni muzej Kazahstana. Nazadnje se bomo ustavili 
še pred gledališčem opere in baleta. Večerja in zvečer prevoz na letališče (Z,V).  

10. DAN: ASTANA – ISTANBUL - LJUBLJANA 

Nekaj čez polnoč let iz Astane v Istanbul in takoj naprej do Ljubljane. 

 

ROK ZA PRIJAVO: najmanj tri mesece pred pričetkom potovanja oz. do zapolnitve prostih mest 

 

CENA:  2.990 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

 



CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Almaty in Astana-Istanbul-Ljubljana, karto za 
vlak na relaciji Almaty-Shymkent in nastanitev v kupejih za 4 osebe (doplačilo za kupe za 2 osebi je 40 EUR 
po osebi), notranji let na relaciji Chymkent-Astana, vse letališke, varnostne in TSC takse (ki na dan 15.12.2025 
znašajo 297 EUR), vse prevoze z avtobusi oziroma terenskimi vozili, vožnje z vzpenjačami, oglede in vstopnine 
po programu, bivanje v hotelih s 4**** v Almatyju in Astani v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno 
sobo znaša 490 EUR), obroke po programu, liter pitne vode vsak dan, lokalno vodenje v angleškem jeziku in 
slovenskega spremljevalca ves čas potovanja, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje potnikov in 
DDV.  

 

CENA NE VKLJUČUJE: morebitnih napitnin za vodnike in voznike. 

 

CENA pri najmanj 20 plačanih potnikih je 3.090 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih je 3.190 EUR in pri 
najmanj 10 plačanih potnikih je 3.390 EUR.  

 

Slovenskim državljanom za vstop v Kazahstan in bivanje do 30 dni viza ni potrebna.  

 
 


